



SHAMPO PËR LARJE TË SHPESHTA

4071060



PËRSHKRIM

Shampo specifike për larjen e përditshme të flokëve.

Formulim i pasuruar me ekstrakt Aloe që **rigjeneron, hidraton dhe ushqen lëkurën**, ekstrakt Calendula që e qetëson atë duke ju lejuar të **lani flokët tuaj shpesh, pa krijuar acarim.**

Formulë e bazuar në Glutatione që promovon **forcimin fiziologjik të flokëve** dhe Oleuropeinë e cila **ruan ekuilibrin dhe qetëson skalpin e kokës.**

Nickel tested - Dermatologically tested

UDHËZIME PËR LINJËN TRICO-SALUS

- **ZBOKTH (Pityriasis)**

Një nga anomalitë më të shpeshta, e shoqëruar shpesh me kruajtje. Shfaqet me leskërim të madh të lëkurës së kokës dhe shfaqjen e cipave të vogla të bardha, ose mbetje të qelizave të vdekura, zëvendësimi i të cilave ndodh shumë shpejt. Mund të jetë i dy llojeve, ZBOKTH I THATË, kur cipat shpëputen nga lëkura me një efekt jo estetik që ngjan me flokët e dëborës, ose ZBOKTH ME YNDYRË, i shoqëruar me prodhimin e tepërt të sebumit. Cipat mbeten të ngjitura në lëkurën e kokës, me pasoja të mundshme të rënda.

PRODUKTET E KËSHILLUARA

Rekomandojmë përdorimin e skrubit pastrues "TRICO-SALUS Solution" 1/2 herë në javë. Për rreth 2/3 javë, lajini flokët sa herë të jetë e nevojshme me shampon për flokë me zbokth, më pas alternojeni me shampon për larje të shpeshta. Rekomandojmë përdorimin e locionit "LOZIONE RIDENSIFICANTE TRICO-SALUS Solution" për të paktën 2 cikle aplikimi. (Një herë në ditë për 8 javë, më pas të ndërpriteni për 1 muaj dhe më pas përsëriteni ciklin) Falë vetive anti-inflamatore (OLEUROPEINA) rezulton shumë efektive edhe në trajtimin e kësaj anomalie.

- **LËKURË E YNDYRSHME (Seborrhea)**

Jemi në prani të një prodhimi të tepërt të sebumit nga gjëndrat dhjamore. Lëkura e kokës ka një pamje të yndyrshme dhe flokët, edhe pak pas larjes, marrin një pamje të yndyrshme dhe opake, duke humbur volumin dhe shkëlqimin. Është e nevojshme të ndërhyhet, duke kundërvepruar në prodhimin e tepërt të sebumit, duke rivendosur ekuilibrin fiziologjik natyral të lëkurës.

PRODUKTET E KËSHILLUARA

Rekomandojmë përdorimin e skrubit pastrues "TRICO-SALUS Solution" 1/2 herë në javë. Për rreth 2 javë, lajini flokët aq shpesh sa të jetë e nevojshme me shampon "TRICO-SALUS Solution" për flokë të yndyrshëm, më pas alternojeni me shampon për larje të shpeshta. Rekomandojmë përdorimin e locionit "LOZIONE RIDENSIFICANTE TRICO-SALUS Solution" për të paktën 2 cikle aplikimi (një herë në ditë për 8 javë, më pas ndërpriteni për 1 muaj, pastaj përsëriteni ciklin) për të optimizuar rezultatet, për të trashur kërcellin duke ushtruar një veprim anti-inflamator, antibakterial në të gjithë aparatit pilosebaceous.

- **RËNIA E SHUMTË/RRALLIMI I FLOKËVE (Alopecia)**

Rënia e flokëve duhet të konsiderohet normale, kur është rreth 50/100 qime në ditë. Në rast të një rënieje më të madhe, së bashku me rrallimin e tyre në lëkure dhe një hollim të kërcellit, është e nevojshme të ndërhyhet.

PRODUKTET E KËSHILLUARA



Rekomandojmë përdorimin e skrubit "SCRUB PURIFICANTE TRICO-SALUS Solution" 1/2 herë në javë. Lajini flokët me shampon kundër rënies së flokëve sa herë të jetë e nevojshme. Më pas aplikoni locionin "LOZIONE RIDENSIFICANTE TRICO-SALUS Solution" për të paktën tre cikle radhazi. (Një herë në ditë për 8 javë, më pas ndërpriteni për 1 muaj, më pas përsëriteni ciklin). Gjatë muajit të pushimit, vazhdoni me skrubin "SCRUB PURIFICANTE TRICO-SALUS Solution" një herë në javë dhe shampon kundër rënies së flokëve "TRICO-SALUS Solution" sa herë që të jetë e nevojshme.

- **LËKURË E THATË (Asteatozë)**

Leskërimi, plasaritja e lëkurës, nuk duhet të ngatërrohet me ZBOKTHIN. Cipat e epitelit që paraqiten shumë të dehidratuara në këtë rast, shpesh shfaqen të plota nga lëkura. Në shumicën e rasteve pa shkaktohet kruajtje. Shpesh shoqërohet me flokë të dehidratuar, të ashpër dhe të thatë.

PRODUKTET E KËSHILLUARA

Ne rekomandojmë përdorimin e skrubit "SCRUB PURIFICANTE TRICO-SALUS Solution" 1/2 herë në javë për tre javët e para, më pas kaloni në një herë në javë ose në 10 ditë. Lajini flokët me shampon për larje të shpeshta "TRICO-SALUS Solution". Rekomandojmë përdorimin e locionit "LOZIONE RIDENSIFICANTE TRICO-SALUS Solution" për të paktën 2 cikle aplikimi. (Një herë në ditë për 8 javë, më pas ndërpriteni për 1 muaj, më pas përsëriteni ciklin) Nëse keni flokë shumë të thatë pas 3 javësh, pasi të jetë rivendosur ekuilibri fiziologjik i kokës, kaloni në shampon hidratues me efekt mëndafshi të linjës LUMINA PROFESSIONAL, duke aplikuar më pas maskën dhe duke pasur kujdes të veçantë që të mos depozitohet në lëkurë.

Shënim. Për të gjitha ato raste në të cilat konstatohet një ndjeshmëri e veçantë e lëkurës, e cila mund të perceptohet si dhimbje, djegie, ndjesi shpimi gjilpërash ose kruajtje, rekomandohet përdorimi i skrubit "SCRUB TRICPO-SALUS Solution" një herë në javë dhe shampo për larje të shpeshta të formuluar me përbërës aktivë jashtëzakonisht delikatë dhe qetësues.



PËRBËRËSIT

Aqua (Water), Sodium coceth sulfate, Cocamidopropyl betaine, Olea europaea leaf extract, Aloe barbadensis leaf extract (*), Calendula officinalis flower extract (*), Argania spinosa kernel oil, S-Stearoyl glutathione, Sodium arganampoacetate, Coco-glucoside, Glyceryl oleate, Sodium chloride, Benzyl alcohol, Parfum (Fragrance), Sodium benzoate, Glycerin, Lactic acid, *nga bujqësi biologjike.

SI TË PËRDORNI

Aplikojeni produktin në flokë të lagur dhe masazhojeni butësisht. Lëreni të veprojë për disa çaste dhe shpëlajeni mirë. Përsëriteni nëse është e nevojshme..

PAKETIMI

250 ml - 8,4 fl.oz.

MAGAZINIMIT

12 M

PARALAJMËRIMET

Produkt dermokozmetik për përdorim të jashtëm. Mos e përdorni në lëkurë të lënduar. Neprehitajte. Evitoni kontaktin me syte. Mbajeni larg femijeve. Shmangni kontaktin me sytë dhe nëse është e nevojshme, lajini ato me ujë. Ruani në temperaturë nën 30°C.

Marka dhe produkti i zotëruar nga: Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco (PI), ITALY

